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COMPANY 

BERATUNG – BAUMANAGEMENT – ENGINEERING – PROJEKTENTWICKLUNG 

Wir sind ein junges, dynamisches und innovatives unabhängiges Unternehmen, das Dienstleistungen  

und Beratungen in der Abwicklung von Infrastrukturprojekten sowie in Nischenmärkten anbietet.  

JOBPROFIL 
PRAKTIKANT:IN (W/M/D) 80 – 100 %, 12 MONATE / BAUINGENIEURSWESEN HOCH- UND TIEFBAU 

Im einjährigen Praktikum kommst du mit der Baubranche in Berührung und sammelst praktische Erfahrungen. 

Dein Aufgabengebiet umfasst die Unterstützung von Projektleiter:innen in anspruchsvollen und 

abwechslungsreichen Bauprojekten im Hoch- und Tiefbau über alle Projektphasen. Zudem unterstützt du unsere 

Managementassistentin im Backoffice im Marketing, Finanzen und IT. Bauleitungsaufgaben, 

Projektunterstützung, Administration, Finanzen, Marketing und Events werden zu deinen täglichen 

Themengebieten gehören. Du hast die Möglichkeit, dich individuell weiterzuentwickeln und dich je nach 

Fähigkeiten und Interessen mit speziellen Themen vertieft zu befassen.  

DU BRINGST MIT 
 Abgeschlossene Matura oder in Ausbildung als ING. ETH/FH 

 Kenntnisse in Office-Programmen (Word, PowerPoint, Excel) 

 Stilsicheres Deutsch in Wort und Schrift  

 Junge, motivierte und aufgestellte Persönlichkeit 

 Interessiert daran, dein Wissen und deine Fähigkeiten zu erweitern 

 Selbständige, lösungsorientierte und sorgfältige Arbeitsweise 

UNSERE MEHRWERTE 
 Eine flache Hierarchie mit schnellen Entscheidungswegen 

 Raum, deine Ideen einzubringen und etwas zu bewegen  

 Unterstützung von persönlicher Weiterentwicklung 

 Leistungsgerechte und branchenübliche Vergütung 

 Flexible Arbeitszeiten mit Home-Office Möglichkeiten 

 Eine loyale, offene und transparente Unternehmenskultur in einem motivierten Team 

KONTAKT 

Du kannst uns deine Bewerbungsunterlagen gerne per E-Mail an info@avoag.com zustellen. Für weitere 

Informationen wende dich bitte direkt an Andreas Vogt (avogt@avoag.com). 

 

Praktikant:in (w/m/d) 80 - 100 %, 12 Monate 
Bauingenieurwesen Hoch- und Tiefbau 


